
Homlokegyenest

Írta: Bereczki Lajos
2013. október 30. szerda, 08:07

  Reggeli kedvenc elfoglaltságom, hogy szép komótosan beállítom a
vérnyomásom. Egy kávé és a Kossuth Rádió segít ebben. Időnként persze
túlságosan is, ahogy ez a mai napon is történt. Jellemzően nem a kávé volt
túl erős…

  
Lelkes szpíker beszél a „királyi rádió” reggeli hírműsorában a
jelenlegi kormány ténykedéséről, gazdasági eredményeiről, további
elképzelésekről. Summásan zárja a blokkot: „homlokegyenest mást
csinálnak, mint az MSZP.”

Meg sem lep. Eddig ugyanis bármilyen kormány regnált is a
rendszerváltás óta, mindegyik ezt tűzte a zászlajára. Mintegy új
Karthágót akartak, az előző kormány szellemi és fizikai
produktumait mindig igyekeztek megsemmisíteni, felülírni,
elbagatellizálni. Leginkább ostoba gyermekek homokozóbeli
versengésére hasonlított a dolog. Ha ő kerek tornyot épített, akkor
én lerombolom és szögletest húzok fel a helyébe. Ha a másik
vizesárkot épített a vár köré, én majd jól betemetem. Magyarázat
és ideológia természetesen mindig mindenre volt és van.

Más kérdés, hogy a képzeletbeli homokozóban Hunorka és Pistike
vívta a csatát, míg a való életben a magyar lakosság (leszámítva
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az aktuális haszonélvezőket) szenvedte az állandó nulláról való
&quot;építkezés&quot; hátrányait. 

A sokszor és meglehetősen igaztalanul kritizált nyugati
demokráciák egyik nagy előnye, hogy ott nem omlik össze a
gazdaság egy kormányváltást követően. Nem kell az első évben a
romeltakarítással foglalkozni, nem kell gazdasági stabilizációs és,
túlélési stratégiákat megfogalmazni sem az állam, sem az egyén
szintjén. Van egy kulturális és demokratikus minimum, valamint egy
közös ideológiai platform, ez a liberális demokrácia. A hazánkban
szitokszóként kezelt fogalom - melyet oly sokan és oly hiábavalóan
vettek a szájukra, koptattak el és helyezték oda, ahová egyáltalán
nem való – teszi ott lehetővé, hogy folyamatos és zökkenőmentes
legyen egy kormányváltás. Ennek hiánya pedig eredményezi
nálunk magyaroknál azt, hogy minden egyes ciklusváltás
földindulásszerű megrázkódtatás legyen az itt élők jelentős
részének. Itt nem épülnek egymásra a kormányzati tapasztalatok,
mert lebontásuk a választási győzelem másnapján már megindul,
Isten és az aktuális kormánypárt legnagyobb dicsőségére. Itt nem
folytatódnak gazdasági folyamatok, mert kudarc lenne az új
kormánynak bevallani, hogy elődje bármit is jól tett. Itt nem
fejlődhet a közoktatás, mert négyévente (vagy nyolc) az aktuális
ideológiai nevelés színterévé aljasítják le azt. Itt nem szabad
kórházba kerülni, mert megtapasztalhatjuk, hogy menyire nem
működik egy rendszer, amihez ilyen gyakran hozzányúlnak.
Sorolhatnám hosszan, de felesleges, aki itt él tudja miről írok.
Ezért hát kedves, jelenleg regnáló hatalom, azt javaslom,
kezdjenek el másképp gondolkodni közös hazánk felől, hogy az
olyanok számára is élhető legyen, akik nem vesznek részt a
hatalom gyakorlásában! Szakítsanak az eddigi gyakorlattal,
mondjuk homlokegyenest!
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